

## “狗先生”历险记

从前,有一个人长着狗头、人的身体,就叫他狗先生吧!

一天,狗先生早早起床,把衣服穿上。“出发!”狗先生兴奋地喊道。可是,他刚出去没多久,一阵大风刮来,吹过狗先生身边,他的帽子被风吹走了!狗先生一边飞奔过去,一边叫道:“帽子,快回来呀!”

帽子在风中飞啊飞,飞到了屋顶上。屋顶上正在搭窝的鸟妈妈看见了帽子,十分惊喜,心想:啊哈,这个东西当我的屋顶一定能遮风挡雨!正当鸟妈妈拿着帽子搭屋顶时,狗先生看到了这一幕,大骂道:“你这只臭鸟,快把帽子还给我!”鸟妈妈也很生气,说:“这是我捡到的,怎么证明是你的啊?”狗先生气得火冒三丈,拿起一块石头砸向屋顶,“啪”的一声,狗先生难过地叫道:“不!”原来,石头砸偏了,没砸中鸟妈妈,却把帽子砸破了。这下狗先生只能再买一顶帽子了。

然后,狗先生的帽子又飞了。这次帽子飞到了光头的头上,光头想:啊哈,这个东西遮住我的头一定很好!狗先生又看到了,大骂道:“你个臭光头,快把帽子还给我!”光头说:“你怎么证明是你的啊?”

狗先生没法证明,十分难过。最后,他垂头丧气地回家了。

南通市五山小学二年级 周王程  
指导老师 柠檬老师

## 小可爱的故事

我叫小可爱,是一只生活在麦田里的小仓鼠。每天,我都会见到很多的朋友。

有一天,我正在玩耍,突然,一只美丽的蝴蝶飞来了。蝴蝶说:“我有一个东西要送给你。”我万分期待地说:“好的,快点走吧!”

我跟随蝴蝶,越过了大山、小河,终于来到了一片茂密的森林。小蝴蝶说:“就是这里了。”我飞快地跑向一朵美丽的花朵,躺上去。哇!这感觉就像躺在云朵上,真是太舒服了!

我用小鼻子嗅了嗅。呀!这香气像果冻一样甜。我深深地陶醉了!

我真想在上面安个家呀!

南通师范学校第一附属小学二年级 王语晞  
指导老师 米粒老师

## 爱冒险的阿黄

从前,有一只可爱的小老鼠,名叫阿黄。它住在一个漂亮的花园里。

有一天,阿黄的妈妈要过生日,它打算给妈妈送一个最好的生日礼物。

它来到一个宽阔的花园,给妈妈找礼物。

忽然,它看见一只白色的猫咪正在找好吃的,撒腿就跑。可是,那只白猫看到了它,连忙追过去,边追边说:“呵呵,今天的晚餐有着落了。”阿黄看见白猫马上就要追过来了,就随便找了一朵花,往上一跳,跳到了花朵上。那只白猫左看右看、上看下看,还是没找到阿黄。于是,白猫走开了,继续去找阿黄。阿黄高兴地说:“太好了,没有被白猫找到。”

就在这时,它闻到一阵花香,发现自己的身子底下有朵花。阿黄感觉这是这个花园里最好看的花,于是扛着这朵花高高兴兴地走了。

阿黄想,虽然今天被猫追着跑,但意外发现一朵花,我真是太幸运了!

南通市北城小学二年级 陶思琪  
指导老师 小鱼老师

## 阿棕的故事

我是一只小田鼠,名叫阿棕。我生活在田地里,过着无忧无虑的生活,每天的工作就是偷粮食。

有一天,我正在米仓里偷吃米粒。突然,一阵重重的脚步声传来,原来是农场主。

她看见了我,生气地说:“好哇!你又来偷吃米粒,看我不收拾你!”说完,她拎起了我细细的尾巴,在空中转了几圈。“嗖”的一声,她把我甩了出去。

我在空中划出一道惊艳的弧线,像过山车一样,被甩出去十万八千里。

正当我以为要被摔死的时候,睁眼一看,自己被甩到了一朵香气扑鼻的花上。花朵像蹦蹦床一样,我在上面弹了两下,太刺激了!

我好想再玩一次呀!

南通师范学校第一附属小学二年级 苏梓欣  
指导老师 米粒老师

## “狗先生”历险记

一个晴朗的早上,狗先生正悠闲地在森林里散步。忽然,他一脚踩空,掉进了一个黑乎乎的洞里。

狗先生害怕极了,双手抖个不停,心想:这是哪里呀?我该怎么办呢?这时,他耳边传来一阵求救声:“救救我们呀!”原来,一群蝙蝠被困在山洞里了。虽然狗先生也十分害怕,但是一想到弱小的蝙蝠宝宝在受苦受难,狗先生就鼓起勇气,在漆黑的山洞里摸索着。终于,狗先生把蝙蝠宝宝们救出来了。

看着可爱的蝙蝠宝宝们围着自己团团转,听着他们的感谢,狗先生开心极了。“谢谢您帮助了我们,也让我们帮您走出山洞,找到回家的路吧!”

在蝙蝠宝宝的帮助下,狗先生最终平安地回到了家。这个故事教会了我们:赠人玫瑰,手留余香。

南通市城中小学二年级 达佳卉  
指导老师 柠檬老师

## 丁丁和当当的奇幻冒险

从前,在世界的尽头住着两个巨人,他们分别是丁丁和当当。

这天,他们开始了冒险之旅。他们拿出船桨,在海上划了七七四十九天,来到了一个奇怪的地方。

他们下了船,看到了连绵起伏的山脉,魔方大小的房子以及芝麻大小的人。他们弯下腰,问一个人:“在哪儿有吃的?”没想到小人儿被吓晕了。“唉,只好自己找吃的了。”丁丁说。丁丁把手伸进一个房子,在这个房子摸到了一个春卷。丁丁看着春卷,不由得想:这么小,得吃一千个才能吃饱吧!他吃了一个,结果变成了比蚂蚁还小的人;他又吃了一个,结果变成了顶天立地的巨人。当当在旁边看到后,默默地把手中的春卷放了回去。突然,他们听到了一个小小的声音:“快逃啊,怪物来了。”他们顺着声音的方向一看,原来是一只小猫正用爪子准备抓小人。丁丁一脚把它踢到了海里,脚下传来一阵阵欢呼声。小人国的国王为了感谢他们,赐予他们一种力量——飞行!

丁丁和当当继续他们的冒险之旅,帮助那些需要帮助的人。

南通市城中小学三年级 季悠扬  
指导老师 小鱼老师

## 魔法吉他

在一个伸手不见五指的夜晚,一只蜥蜴在树丛间来回穿梭。它在寻找一片魔法树叶,去参加森林音乐会。

当天晚上没有找到,第二天,它又来到了这片茂密的森林。突然,它看见了一条小蛇的肚子外冒着金光,难道魔法书被它盖在肚子上?蜥蜴小心翼翼地走了过去。谁知,一阵风吹过,小蛇醒了。

蜥蜴和小蛇进行了一场生死搏斗,结果两败俱伤。蜥蜴一跃而上,一把夺过魔法树叶,像一支离弦之箭飞了出去,“嗖”的一声,没了踪影。

蜥蜴跑得上气不接下气,来到音乐会场。这时,树叶突然冒起了金光。金光过后,树叶变成了一把精致的吉他。

蜥蜴抱着吉他,演奏出了一曲悠扬的乐曲……最后,它如愿以偿拿到了冠军。

南通市崇川小学三年级 杨铭诺  
指导老师 熊猫老师

## 奇怪的梦

我是一只小仓鼠,天天在粮仓里偷东西吃。

有一天,我在粮仓偷食物的时候,突然听到重重的脚步声。原来是主人回来了,吓得我拔腿就

跑。他气得一把抓住我的尾巴,对我叫道:“小东西,看我不把你甩到十万八千里外!”说完,他就把我甩了出去。“啊——”我拼命叫道。让我意想不到的是,我居然摔到了一朵美丽的花上。我还结交了一位新朋友——杰瑞,我们玩得不亦乐乎。

我真想永远和他在一起玩耍、唱歌、吃东西、旅行。可惜,这只是一个梦。我睁开眼睛,回到现实,暗想,一定要和梦中一样,勇敢地探索世界!

南通师范学校第一附属小学二年级 黄苏瑞  
指导老师 米粒老师

## 魔法吉他

一天,一只全身绿油油的蜥蜴来到了一片乌黑的森林。他要找一把大名鼎鼎的魔法吉他。

听说这吉氢能弹出婉转动听的音乐。他突然发现一棵树上挂着一片闪闪发光的叶子。一阵风吹来,树上发出了“叮叮咚咚”的声音,好像一个小型乐队在演奏。他刚伸手去摘时,一条金黄色的大蟒蛇向他冲了过来,眼睛狠狠地盯着它,不停地吐出信子,好像要一口吞掉他。蜥蜴被吓得拔腿就跑,过了好久,才甩掉大蟒蛇。等周围恢复平静后,他又返回原来的地方,飞快地爬上树,摘下叶子。他试着弹了几下,一瞬间,一首美妙动听的乐曲在森林中回荡。

后来,森林里举办了一场音乐会,蜥蜴凭借魔法吉他获得了冠军。他一战成名,成了一位最伟大的音乐家。

南通师范学校第一附属小学三年级 周夕瑶  
指导老师 熊猫老师

## 智斗坏博士拯救小猫咪

我是一个热爱化学的小朋友,名字叫苏杰远。

一天,爸爸妈妈带我去一家实验室参观。我们刚进实验室,就听到了一阵悲惨的叫声。我们循声而去,在一个角落里发现了一个暗门。我悄悄地溜了进去,意外发现,有一只小猫被博士绑在木板上,体内被注入了红色液体。我连忙打电话给我的化学老师,他一听就知道是坏博士又在做非法实验了。我问老师:“怎么做才能破坏博士的邪恶计划呢?”老师说:“必须得用博士的蓝色药水,才能让小猫痊愈。”同时,老师还告诉我,在实验室的暗格里藏有一把“定格枪”,只要对着博士开一枪,就能将他定在原地。按照老师的吩咐,趁博士午休,我偷偷地溜到试管架前。果然,和老师说的一样,有一个试管里装着蓝色的药水,正在“咕噜咕噜”地冒着气泡,我小心地将药水注入小猫的身体里,小猫痊愈了。

接着,我拿起“定格枪”对着博士的后脑勺扣动扳机。做好这一切后,我给老师发送了信息,相信正义的警察会火速赶来,抓住这个坏博士。

我牵着妈妈的手离开了这个实验室。一路上,我闻着花香,听着鸟叫,觉得一切事物都很美丽,生活又恢复了平静。

南通师范学校第一附属小学三年级 华子木  
指导老师 米粒老师

## 魔法吉他

在一片森林里,住着一只蜥蜴,它从小就对吉他很感兴趣。由于蜥蜴的身体很小,所以它一直没找到那么小的吉他。后来,它听说有一种魔法吉他,是用树叶做的,适合自己的身高。于是,蜥蜴踏上了寻找魔法吉他的旅程。

可是森林这么大,有这么多树叶,怎么找呀?一阵微风拂过,其中一片叶子发出了“叮叮”的声音。

“难道这就是魔法吉他?”蜥蜴高兴极了,正要爬上树。忽然,一条鳄鱼向蜥蜴扑了过来。蜥蜴连忙爬上树,飞快地取走了魔法吉他。鳄鱼紧随其后,眼看就要追上了!说时迟那时快,蜥蜴弹奏起催眠曲。一个个音符像一只只跳动的小精灵,飞速钻入鳄鱼的耳朵,鳄鱼沉沉睡去,蜥蜴这才舒了一口气。

从这以后,蜥蜴勤学苦练,一有空就练习弹吉他,最终成了一名伟大的音乐家。

南通师范学校第一附属小学三年级 葛思文  
指导老师 熊猫老师